艰苦创业 勇争一流 奋力书写开放活力美丽的幸福普陀新答卷

2020年11月 23 日 星期一 农历庚子年十月初九

舟山市普陀区融媒体中心 第2755期 今日4版

区委常委会(扩大)会议传达贯彻省委十四届八次全会精神

学深悟透做实省委全会精神 交出普陀各项工作高分报表

张立军主持并讲话 徐炜波传达

本报讯(记者 丁琪蜜)日前, 区委常委会召开(扩大)会议,传达 学习省委十四届八次全体(扩大) 会议精神,研究部署我区贯彻落实 意见。区委书记张立军主持会议 并讲话。徐炜波作传达。

会议指出,省委十四届八次 全会全面回顾了省委十四届六次 全会以来的实践成就,指明了新 发展阶段浙江必须肩负的五大历 史使命,提出了争创社会主义现 代化先行省的战略抓手,为新阶 段普陀经济社会发展提供了强大 的基本遵循和行动指南。全区上 下要牢牢把握忠实践行"八战 略"、奋力打造"重要窗口"的主题 主线,牢牢把握现代化建设新使 命,牢牢把握先行示范十三项战略抓手,把学深悟透做实省委全会精神作为当前和今后一个阶段的重要政治任务,加强领导、精心组织,迅速掀起学习宣传贯彻省委全会精神的热潮。

会议强调,要把学习贯彻省委全会精神和学习贯彻党的十九届五中全会精神结合起来,和普陀实际结合起来,对标对表,系统谋划,奋力开启幸福普陀现代化建设新征程。要提高站位、明确方向,围绕"自由贸易先行区、海洋产业新高地、海上花园会客厅"的新发展定位,持续推动高质量发展,实现更高水平对外开放,加速更高能级产业发展,创造更高品质城市生

活,转化更高效益生态价值,推进 更高效能社会治理。要统筹兼顾、 突出重点,在海洋经济新体系打 造、扩大开放、城乡品质、县域治理 能力现代化上走在前列,走出现代 化建设的普陀路径。要担当作为、 加强学习,切实坚持和加强党的领导,打造一支唯实惟先、善作善成 的领导干部队伍,提升推进现代化 建设的能力。

会议强调,要坚持学中干、干中学,把学习贯彻省委全会精神和 抓好我区当前各项工作紧密结合起来。要高分完成年度目标任务,集中精力,精准施策,全力冲刺各项指标任务。要高质量完成村社组织换届工作,用心引导群众参

与,协调解决困难和问题,扎实有 序推进各项工作。要高水平编制 我区"十四五"规划并谋划明年工 作,抓紧研究启动明年目标任务和 重点项目,在新一轮发展中保持健 康可持续发展。要全力做好疫情 防控和平安稳定工作,毫不松懈抓 好常态化疫情防控,采取有力措施 抓好海上安全生产。要压紧压实 全面从严治党,切实履行"一岗双 责",深入推进清廉普陀建设,全面 调动干部干事创业的积极性、主动 性。要强化争先创优工作机制,完 善专班运作机制,推进清单式闭环 管理,做好年底综合考评工作,进 一步形成比学赶超、争先创优的浓 厚氛围。

我区举行首届以"幸福普陀 为爱远航"为主题的集体婚礼

18对新人携手走过"爱情之门"喜结良缘

本报讯(记者 刘珈伶 翁瑜 霞 通讯员 许杰)11月21日上 午,我区首届以"幸福普陀 为爱 远航"为主题的集体婚礼在普陀 海上玫瑰园举行。现场共有18对 新人喜结良缘,百余位亲朋好友 到场祝贺。

上午10时,18对新人在众人的欢呼声中携手走过"爱情之门"入场。"我的结婚宣言是不早不晚刚好是你。"活动现场,新郎们为新娘送上捧花,真挚的宣言瞬间点燃了全场的热情。随后,在百余名亲友见证下,新人们共同在移风易俗倡议书上签字,呼吁广大青年争当文明婚俗的倡导者和践行者。

"集体婚礼这种形式是一种创新,对我们青年人来说,婚礼本身不需要传统的大操大办,一切从简挺好的,把钱用在之后的生活支出上。"新人陈英说,今天集体婚礼是人生中具有意义且难忘的一些

团区委相关负责人告诉记者, 集体婚礼是一项以"倡导新风,服 务青年"为主的社会公益活动,符 合时代特点,帮助和引导广大青年 树立正确的婚恋观、嫁娶观。"举办



本次活动也是为了更好地服务人才,营造'栓心留人'的良好环境,吸引更多人才来普陀创新创业、扎根落户。"

客户。" 据介绍,我区将在未来两年着 眼推进婚姻领域移风易俗,努力开展婚姻家庭辅导服务,倡导简约适度的婚俗礼仪、培育文明向上的婚俗文化、传承良好家风家教等,充分发挥在全省婚俗改革方面的引

领和示范作用。

本次活动由区民政局、团区委 主办,区委人才办、区农业农村局、 区精神文明建设指导中心、区总工 会协办。

开启争创社会主义现代化先行省新征程

□《浙江日报》特约评论员

在与会同志的共同努力下, 这次会议圆满完成各项议程,收 获了丰硕成果。会议明确了忠 实践行"八八战略"、奋力打造 "重要窗口"的主题主线,明确了 新发展阶段浙江肩负的"五大历 史使命",明确了2035年远景目 标和"十四五"发展总体要求、奋 斗目标、主要任务,提出要争创 社会主义现代化先行省、努力打 造"四高地两区一家园",并谋划 了具有牵动性、创新性、突破性 的"十三项战略抓手"。

全省党员干部要把学习贯彻 省委十四届八次全会精神作为一 项重要的政治任务,坚决把思想 和行动统一到中央和省委的部署 要求上来。要进一步提升思想认 识,深刻理解把握新时代新阶段

美好蓝图已经绘就、光荣使

命催人奋进。让我们更加紧密

区政府举行国家工作人员宪法宣誓仪式

本报讯(记者 翁瑜霞 通讯员 周浩华)目前,区政府举行国家工作 人员宪法宣誓仪式。今年以来区政 府任命的区政府工作部门副职以及 区政府派出机构、直属事业单位的 正副职等39名国家工作人员依法 进行了宪法宣誓。

庄严的国徽,鲜艳的五星红旗,宪法宣誓现场的气氛隆重而热烈。宣誓仪式开始后,全体人员肃立,奏唱中华人民共和国国歌。随后,由领誓人左手抚按《中华人民共和国宪法》,右手举拳,领诵誓词,其他宣誓人在其身后方列队站立,跟诵誓

词。"我宣誓:忠于中华人民共和国宪法,维护宪法权威,履行法定职责,忠于祖国、忠于人民,恪尽职守、廉洁奉公,接受人民监督,为建设富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国努力奋斗!"

据悉,本次宣誓仪式是根据《全国人民代表大会常务委员会关于实行宪法宣誓制度的决定》《国务院及其各部门任命的国家工作人员宪法宣誓组织办法》《舟山市人民政府及其各部门任命的国家工作人员宪法宣誓实施办法》等要求进行的。

虾峙门等航道渔船政策处理工作下月底前完成

我区将做好相关渔民转产转业及就业技能培训等工作

本报讯(记者 吴林峰)记者于近日召开的虾峙门等航道渔船政策处理工作部署会议上了解到,我区将以政府给予减船转产转场补偿为手段,在今年12月底前完成虾峙门等航道渔船处理工作,从源头上解决渔船捕捞区域问题并建立长效管理机制。

据了解,我区将对有意愿拆解的60马力以下小型渔船的相关证书进行收购注销,并按国家规定程序进行公示、公开拆解,对转移渔场的渔船进行补偿,签订协议书。同时依据法律法规和海洋功能区划,将宁波舟山港核心港区主航道及锚地所在海域列为永久性禁止捕捞海域,并向社会公告。在《渔业捕捞许可证》上明确标注禁捕范围,禁止所

有捕捞渔船在永久性禁捕海域违法 捕捞作业。永久性禁止捕捞范围包 括虾峙门航道、条帚门航道、口外深 水航槽及马峙锚地等核心港区所有 可航水域。

为保障渔民利益,我区将做好相 关渔民转产转业及就业技能培训等 工作,采取多种形式广泛宣传相关渔 船收购拆解工作的补偿政策和重要 意义,营造良好的社会舆论氛围。

同时,我区将建立常态化行政 执法管控机制,对宁波舟山港核心 港区主航道及锚地所在海域进行常 态化行政执法管控,坚决取缔和打 击违法作业渔船,对违法者采取零 容忍,确保大型商船进出宁波舟山 港核心港区的安全顺畅。

2020 舟山群岛帆船跳岛拉力赛昨收官

本报讯(记者 徐丽佳 通讯员李灵敏)昨天,为期三天的2020舟山群岛帆船跳岛拉力赛收官。

本次赛事共有16支队伍、百余名运动员报名参赛,主要来自长三角及周边城市。经过激烈角逐,舟山白沙岛队获公开组冠军,厦门海通联队获统一组冠军。此外,杭州天目山队的徐春霞获得最佳水手

奖,舟山白沙岛队的王铁男获得最 佳船长奖,万博鱼航海队获得最佳 团队奖。

据了解,舟山群岛帆船跳岛拉力赛是我市重点培育的海岛特色精品赛事之一。本次赛事由舟山市文化和广电旅游体育局、舟山市普陀区人民政府主办,舟山市普陀区文化和广电旅游体育局承办。

导读

02 综合新闻

用制度筑起"清廉民政"铜墙铁壁

)3 专版

乘风破浪 逐梦普陀

---2020舟山群岛帆船跳岛拉力赛侧记

· 新冠疫情常态化防控

讲科学、严防控 戴口罩、一米线 勤洗手、常通风 用公筷、健康码

中宣部宣教局。国家卫生健康委宣传司 桁